

Въ Просвѣщеніи-богатство и счастье народа!

мъ мая прошлаго года за бумажный протестъ противъ отобрания церковнаго имущества. Больше пяти мѣсяцевъ промѣдлѣли они въ Пермской тюрьмѣ; наконецъ, 2 ноября были вызваны въ военную полевую судъ, помѣщавшейся въ здании духа семинарии. Судъ былъ скорный: оба батальона в 9 человекъ изъ прихода были приговорены къ смертной казни, а остальные — къ разнымъ срокамъ принудительныхъ работъ. Приговоръ объявлялся словами: «приговоръ долженъ быть приведенъ въ исполненіе въ 24 часа и обжалованію не подлежитъ».

На судъ въ качествѣ зрителей присутствовали шуринъ о. Юрбанова, который передалъ, что председательство суда было Даниловъ — матрость гвардейскаго экипажа; членами — два батальона, обвинительный же являлся комиссаръ изъ с. Сергеева Мѣхонинъ и Королевъ.

Тотчасъ по прочтеніи приговора послѣдшіе голоса одного изъ красноармейцевъ «свободные отъ смертной казни, отойдите». Остались одни приговоренные, на которыхъ не стѣснялись зрители, набросились красноармейцы и начали срывать одежду, оставивъ ихъ въ одномъ бѣльи. Потомъ ихъ повели въ семинарскій садъ. Минутъ черезъ 15—20 раздались выстрѣлы, послѣдшіе стоны и хохотъ красноармейцевъ.

Однанадцать жизней отошли въ вѣчность только за свою церковную вѣру и за охрану ея достоинства. Безуміе и ужасъ!

ИЗЪ НЕДАВНЯГО ПРОШЛАГО.

(Отъ собственного корреспондента). Осенью минувшаго года, Соликамскій уездъ Пермской губерніи являлся съ другими мѣстностями «Советскимъ», пережилъ все ужасы такъ называемаго «коммунистическаго террора», превозшедшаго, по своей безчеловѣчности и жестокости, всѣмъ известную историческую Варфоломеевскую ночь. Вотъ одинъ изъ эпизодовъ этой жестокой разбойничьей расправы:

Наступила четвергя по счету, дѣловая для Соликамска ночь. Немногочисленные жители спали въ это время; каждый ждалъ, не придутъ-ли за нимъ, сего ли чередъ... такъ какъ красные звѣри въ образѣ человека, выхватывали изъ среды обывателей, безъ разбора и сподобившись и «буржуазныя» — которыхъ, послѣ долгихъ издѣвательствъ и мученій, разстрѣливали. Достаточно было не поправиться «товарищу комиссару» какъ человекъ считался уже «контрреволюционеромъ», врагомъ народа и подлежащимъ разстрѣлу. Возвращаясь къ разсказу, съ вечера въ «червчатничкѣ» царило веселье, вино лилось рѣкой, это комиссары и ихъ опричники подготавливали себя къ предстоящимъ неяс-

ностямъ. Наконецъ въ полночь, всѣ пьяные съ ибнемъ безразличныхъ пѣсенъ, эта ватага отделившись въ мѣстную тюрьму, изображавшую въ то время «застѣнокъ» Открывающа первую появившуюся камеру, съ заводчиками, командуютъ погнать эти 5—6 несчастныхъ жертвъ, какъ бы нѣмъ, подобно шакаламъ, набросились пылая свора комиссаровъ и ихъ приспѣшниковъ и съ площадного руганья начали избивать ихъ въ честь невинныхъ, беззащитныхъ гражданъ. Били рукамими революторовъ, прикладомъ ружий, а тѣхъ кто упали — топтали ногами. Наконецъ раздается команда «резкома» Короваки «добивай!» и все живое лежащее трупы, слытется гравъ пучокъ. Но видя одному изъ изъяснимыхъ, пользуясь омынемъ комиссаровъ, удается бѣжать. По убѣгающему открываются олушительныя изъ всѣхъ городовъ палыба — но все же ему удается бѣжать. Тогда разсвѣтившій комиссаръ Короваки, приказываетъ разстрѣлять вмѣсто убѣжавшаго, еще троихъ изъ оставшихся въ тюрьмѣ, а самъ по телефону сообщаетъ ено начальству въ с. Усолье (тогдашній уездный центр)

о случившемся, яв что тамошній комиссаръ оповѣщаетъ «вѣсти еще отъ меня вриж!»... Наконецъ съ тюрьмой покинулъ. Комиссары возвращаются въ «червчатничку» продолжать прерванный «спиръ». Вдругъ комиссаръ Короваки вспоминаетъ, что у одного мѣстнаго, всѣмъ уважаемаго гражданина, есть дочь — гимназистка, ховдшая дѣвчъ къ нему въ пропускѣми. Неодолго думитъ онъ посылаетъ за ней двоихъ своихъ опричниковъ, которые и приводятъ несчастную, слъ живую отъ страха, къвущу, къ своему «патрону» Смишкомъ тяжело описывать, что происходило потомъ... Скажу лишь что, по счастливой случайности, ей удалось бѣжать отъ звѣрикомиссара, хотя набитой, но къ счастью не обезчещенной. Пусть этотъ разсказъ эпизодъ, являющійся однимъ изъ многихъ, подобныхъ ему, заставитъ наконецъ тѣхъ, кто еще хоть нѣсколько сомнѣвается въ большевисткомъ «вѣрствѣ» поверить этому и понять, что единственныи спасеніемъ отъ большевизма — является лишь полное уничтоженіе его, къ чему мы и должны стремиться всѣми своими силами.

Соликамскъ.

Какъ живутъ въ Совѣтской Россіи.

ПАНИКА ВЪ ТЫЛУ КРАСНЫХЪ.

Бѣжавшіе пѣшкомъ изъ Сызрани и прибывшіе въ Уфу, жители упомянутаго города передаютъ, что какъ въ Сызрани, такъ и въ Самарѣ у большевиковъ создано лживое положеніе. Оба города спѣшно эвакуируются въ Пензу. Указаны все, что попадаетъ большевикамъ. Населеніе положительно голодаетъ. Оставить Сызрань и поѣхать въ Уфу бѣженцевъ заставляли, главнымъ образомъ, голодъ. Н. К. НОВЫЕ ТИРАНЫ.

ПЕТРОГРАДЪ. 1 мая. Какъ сообщается радио отъ 5 мая, коммунистическіе комиссары заставили голодныхъ рабочихъ столицы 1-го мая нести ло бороду поутрасть Ленина и Троцкаго. Не можемъ понять кому они нужны.

КАКЪ БОЛЬШЕВИСТСКІЕ КОМИССАРЫ ГУЛЯЮТЪ, А КРЕСТЬЯНЕ И РАБОЧІЕ ГОЛОДАЮТЪ.

Принадлежитъ полностью маленькій фельетонъ пролетарскаго поэта Демьяна Бѣлаго, напечатанный въ коммунистической газетѣ «Еженедѣльное Правдѣ». Соединяетъ бракосочетаніе комиссара. Картины церемоніи отличались красотой. Къ заводу комиссариата поджаты до нѣсколькихъ паръ. Отъ комиссариата процессія слѣдовала къ хоромамъ комиссара, гдѣ встрѣтила оркестръ музыки, и, разгоняя рабо-

чихъ; направлялись въ храмъ Божій, гдѣ была выставлена почетный караулъ.

Послѣ обѣды съ гикомъ передъ рабочими пронесли пары. Послѣ обѣды гости были посажены на рысаковъ для слѣдованія на базъ, который происходилъ въ здании комиссариата. И пошла кутерьма! Комиссары загуляли. Началась дикая пляска. За тридцать земель слышны были дражніе стелюкъ и окричаніе голоса. Въ то время пролетарскія фабрики, желая отпраздновать день 9-го января, пожимали своихъ руководителю коммунистическимъ. Но, увы! Ихъ не было, они гуляли.

Корресп. изъ г. Яркенъ. «Правда» № 25.

Г Р А Б Е Ж И.

Грабѣжи носятъ строго организованый характеръ систематически, точно и циркулярно работаютъ и выволятся все что имѣетъ какую-нибудь цѣнность. Ясно, что у большевиковъ цѣль до пѣткі разграбленія и окончательнаго разворота каза черствы и вотъ они увозятъ все, что можно увезти, а остальное рубятъ, жгутъ и уничтожаютъ. Изъ Кивила увезено — 700 лошадей; 1000 коровъ; 1000 овецъ; 1300 шт. птицы; 150 сундуковъ съ имуществомъ; 10,000 пуд. овса; 5000 пудовъ пшеницы; 300 возовъ сѣна; всего на сумму 2,231 636 руб. Грабѣжъ повторяется непрерывно безмысленнымъ уничтоженіемъ народнаго, частнаго и общественного достоянія. Такъ напр., въ домѣ Т. безмысленно отрублены головы 50 курчатъ и гусей и разложили ихъ на столѣ. Въ кредитномъ товариществѣ изуродована песторамый швафъ, разбиты все мебель, уничтожены все тарчачи. Въ двухъ школахъ и въשמель начальнои училищъ разбиты все парты, уничтожены все обстановку, все учебники и оставлен одинъ голый стѣны. Такому изграбленію подверглись и с. Смиртинская, гдѣ обща суммъ разграбленнаго достигаетъ 5406,000 руб.

Протоколы настоящаго дознанія подлисаны 42 лицами, исторія крѣпотно ругаются за справедливость своихъ познаний. Намъ нѣтъ возможности по нѣмъ, которые сообщенія опубликовать и неосторожно освѣтить все протѣкшіе дознанія. Мы главнымъ образомъ остановились на убійствахъ, грабѣжахъ что все опубликовано нами вѣрно, и никакому сомнѣнію подлежать не можетъ.

Въ заключеніе хочется сказать нѣсколько словъ о характерѣ большевистскихъ звѣрствъ. Если мы внимательнѣе присмотримся къ этимъ звѣрствамъ, то не трудно замѣтить, что все они направлены главнымъ и исключительнымъ образомъ на поруганіе нашего религіознаго и нравственнаго чувства, вытравленіе всякаго патристическаго національнаго духа, уничтоженіе народнаго культуры и народнаго достоянія.

Очевидно, иди сами наши, нѣмѣнны большевики, иди подполитические ии иерациональные фонды, иди кто нибудъ вѣрствы, свѣтлосты и первыи и вторыи

ствѣломъ орудіемъ своихъ кровавыхъ звѣрствъ, систематически и вѣстоично ведутъ русской народъ къ гибели политическаго и экономическаго и духовнаго вырожденію. Съ этою цѣлю и проводить они все свои звѣрства, съ этою цѣлю и воздвигли они такой адсканскій походъ противъ всего тѣхъ духовныхъ нашихъ дѣвностей, безъ историческаго и политическаго жнзнь; а этою цѣлю они стремятся отнять и мечаютъ уничтожить въ русскомъ народѣ патристизмъ, вѣру и нравственность. И вотъ звѣрски убиваются наши лучшие граждане не подвергаютъ неслышанному поруганію наши религіозныи святыни; насмѣются наши женщины; уничтожаются все, стояние нашей народнаго русской культуры. Много жертвъ духовныхъ и чело вѣческихъ несетъ русской народъ отъ предателей и губителей Родины. Но пусть не думаютъ враги, что этимъ они побуждъ русский народъ! Пусть не думаютъ они что русский возрождающійся и возрождающійся народъ позволитъ надѣть на себя ярмо рабства и повторить у себя власть уголовныхъ авантюристовъ и шарлатановъ!!! М.

ЖИЗНЬ МОСКОВСКАГО УНИВЕРСИТЕТА.

Московская «Правда» печатаетъ отаго о жизни московскаго университета. Приводимъ изъ нея выдержки: «Очужденный отъ жизни живеть своей замкнутой жизнью университетъ. Профессора остались тѣ же самые. Да и гдѣ взять другіе? Поэтому они читаютъ только курсы, который читали и до революціи, на пытаясь прикнѣпить науку къ нуждамъ революціи. Программы остались тѣ же самыя, съ старѣвшими, никому не нужными предметами. Попрѣжнему изучаютъ теорію буржуазнаго права, церковное право, гражданскій процессъ уничтоженныи судовъ, колаютъ въ хронологическаго пали римскаго права — все, что угодно, лишь не исторію права революціоннаго.

И это не гдѣ нибудъ въ захолустьѣ, а здѣсь, въ Москвѣ! — восклицаетъ газета».

Что же касается характера освѣщенія всѣхъ историческихъ наукъ, объ этомъ едва ли стоить распространяться, знаи составъ профессуры. Достаточно только упомянуть, что исторію Парижскаго коммуны, этого прообраза совѣтской республики, читаетъ бѣлшій октябрист А. Н. Савинъ. Ясно, что всѣ эти науки, да еще въ томъ излощеніи, въ которомъ онѣ преподаются сейчасъ, совершенно не нужны. Не лучше и съ составомъ студентовъ. Комиссариатъ народнаго просвѣщенія опубликовалъ декретъ о свободномъ прѣмъ въ университетѣ. Угнѣлъ былъ колоссальный. Принято было что-то около 8 или 10 тысячъ. А посѣщали университетъ немногіе сотни. На юридическомъ факультетѣ, на первомъ курсѣ — 1600, а на лекціяхъ рѣдко присутствуютъ около сотни, чаще нѣскольکو десятковъ, а то и единичъ. На физико-математическомъ факультетѣ числитс около 50. Смытъ университетскаго составлена болѣе чѣмъ на 200 милліоновъ рублей, и каждый студентъ, дѣйствительно посѣщающій занатія, обойдется около 20,000 рублей въ годъ. И это повсемѣстно. Не высшихъ женскихъ курсовъ то же явленіе. «Некому развѣститъ конституцію совѣтовъ и проводить ее въ жизнь», жалуются газета. Въ № 25 «Извѣстій В. Ц. И. К.» отъ 21 ноября 1918 года. Стучка поднималъ вопросъ объ организациі особаго института для изученія совѣтской службы. Вопросъ до сихъ поръ остался не рѣшеннымъ и «Правда» спрашиваетъ: «Не лучше ли закрыть ненужные факультеты, давить ненужныи знанія ненужнымъ людямъ?».

По Россіи И НЕ СТЫДНО?

Газета «Приморская жизнь» сообщаетъ, что въ нѣкоторыхъ сельскихъ иреставле являи изъ школы учебники и раздѣляли ихъ, за неизбѣжимъ курьезной бумажки, по себѣ для вертѣли «собаки ихъ жуютъ».

КАКЪ БУДТО ХОРОШО, А НА САМОМЪ ДѢЛѢ ПЛОХО.

Газета «Жизнь Алтая» пишетъ, что на селеніи Ново-Пикольскаго уѣзда въ

на себѣ волосы и тутъ же звѣчатъ о дѣлѣ... но главное онъ вспоминаетъ поразительно ярко, что и у Левушки, его брата, такая же кожаная куртка... неужели Левушку «облизывали» красные — «затотъ» его брата? А, судя по сыну, красныи, хотъ бы и братъ Пресвятаго Богородица! Въдъ это, братъ... Кровь заливаетъ мозги и наплѣдъ помимо воли спускаетъ курсы.

Красныи опрокинулся на спину и ни «динаго движенія! Сади Андрея воскликнул одобреніемъ: «молодецъ!»

Создаты охотно сыплютъ ему мажорный, закигаютъ спичку, онъ раскуриваетъ и наярстрѣлывъ, губовко зволюватиннымъ голосомъ говоритъ:

— Вотъ-бы сейчасъ, ихъ мать, товарища Ленина съ Лейбой Троцкимъ... полюбуйтесь, молъ, господа социалисты, какой вы земной рай на Русской землѣ устроили...

Солнце тихо садилось за рѣкою Пиза и багровымъ заревоиъ освѣщало трупы и красныхъ и бѣлыхъ. Зипуново послѣ этого боя до марта мѣсяца еще три раза переходило отъ бѣлыхъ къ краснымъ и отъ красныхъ къ бѣлымъ.

Н. У.

К. Дробининъ.



большой части отказало от получения казенного вина. Впрочем отказ этот вызван не стремлением к трезвости, а просто по тому, что как заявлял отказавшийся, покупать казенное вино дорого, — самогонка обходится дешевле.

ДЕНЬГИ «ВОЗРОЖДЕНИЯ» РОССИИ.

Министерство финансов подало попрос о выпуске бумажных денег по тому образцу. Рисунки наработаны по рукою художника Д. Шадря. Этими деньгам будет дано название кредитных билетов «Возрождения России».

ДОСТОЙНО ПОДРАЖАНИЕ.

В г. Ново-Николаевск кружевники собрали и концерты, организованные комитетом в помощи армии даи свыше 100.000 рублей. Кооперация отчисляет в пользу комитета 160.000 руб. Бюджетное общество постановило собрать 400000 рублей.

ЖАДУШЕ.

Город Златоуст.

28 апреля в 4 часа дня, около пяти час лавки общества «Продукты» собрались толпа около 500 человек, пришедшая за вином.

Попаст в лавку совсем было нельзя, но каждому хотелось поскорее, эспитесь «влагой».

Толпа стала изирать на дверь. Бывший тут, ирчать из восьми милиционеров ничего поддаться немог.

Видя безсиле и неустойчивость во дворе порядков, толпа пробиралась и пошла приступом на винную лавку.

Были выбиты окна и выломаны двери. Толпа намеревалась уже возвратиться в лавку, но в это время на место беспорядков прибыл один из начальников городской милиции и быстро восстановил порядок, разогнав толпу.

Затем нарядники милиции установили очередь для покупателей вина и люди пошло помирному.

Оказавшиеся при этом истрезанными некоторые из покупателей были доставлены.

родов, и государства, приглашая к участию в лиге народов. Кроме того, всякое свободное, управляемое государство может сделаться членом лиги народов, если за принятое в члены высказались две трети членов лиги и если это государство даст доказательства своей искренности. Отсюда следуют: первое, что Германия не есть действительный член лиги народов; второе, чтобы сделаться членом ее, она должна быть принята тремя четвертями (3/4) общими членами; 3) действительный и искренний доказательство, что она будет соблюдать международные обязательства; 4) принять установленные лигой правила относительно силы ее военного и морского вооружения.

Каждый член может выйти из состава лиги, предупредив о своем выходе за два года вперед, при условии выполнения всех международных обязательств. Исправления договора могут быть втиснуемы большинством членов лиги. Каждый член лиги, который не примет их, перестает быть членом лиги. Член лиги, виновный в нарушении одного из упомянутых в договоре обязательств, может быть исключен из числа членов лиги.

ОГРАНИЗАЦИЯ.

Деятельность лиги, резиденция которой находится в Женеве, будет определяться собранием представителей всех членов ее, (не более трех представителей от каждого из членов), и совещания из десяти членов, один представитель каждой из главных держав и представители четырех других держав. Решения собрания и советы должны быть приняты единогласно за исключением тех, которые противоречат договору. При резиденции лиги назначаются постоянный секретарь, все международные бюро и создаются прежде чем подписаны авторитеты лиги.

СОКРАЩЕНИЕ ВООРУЖЕНИЯ.

Так как главной целью лиги является поддержание мира, национальные вооружения будут сокращены до минимума, необходимого для национальной безопасности, принимая во внимание географическое положение каждого государства. Программа этих сокращений, вырабатываемая советом, представляется правительством, которая, приняв закон об ограничении вооружения, не могут перейти в этом отношении границы без согласия совета. Программа эти подвергается пересмотру каждые пять лет. Члены лиги обязуются изменить без исключения все правила, касающиеся стипенд их военного вооружения и их военной и морской программы. При совете будет постоянная комиссия для разработки всех морских и военных вопросов.

РАЗРШЕНИЕ КОНФЛИКТА.

Лига народов в случае войны или угрозы войны должна принят все меры, могущие сохранить мир между народами. В подобном случае главный секретарь немедленно созывает совет. Всякий конфликт, возникающий между членами, будет передан на рассмотрение третейского суда, приговоры которого будут беспристрастны и повержены обруждению совета. Ни в каком случае не будет истечения трехмесячного срока после приговора, суда или докида до совета немыз будет прибегнуть к войне. На решение третейского суда передаются конфликты по поводу толкования договора со всеми точеч зрения международного права, по поводу каждого факта, который будучи установлен, может повести за собой разрыв какого-нибудь международного обязательства. Совет будет издавать доклады по поводу каждого конфликта. Если доклад будет единогласно принят, члены обязуются не прибегать к войне против какой-либо страны, которая подчинится заключенному докладу. При отсутствии единогласного решения, каждый член общества сохраняет свободу действий. Совет в свою очередь может передать конфликт на рассмотрение собрания, которое функционирует в том же порядке. В случае конфликта между двумя государствами, из которых одно состоит членом лиги народоы или из которых ни одно не состоит членом лиги они все же приглашаются подчиниться обязательствам лиги. Если они не соглашаются происходит обычный процесс; если они отказываются, совет может принять все меры к улажению конфликта. Если один из членов лиги прибегает к войне вопреки принятым на себя обязательствам, его рассматривают, как бы объявившим войну всем членам лиги. Посаждение сейчас же прекращают с ним все коммерческие и промышленные сношения и участвуют в создании вооруженной силы, которая должна обезопасить уважение к обязательствам лиги.

Судья. Совет поручено подготовить проект постоянного международного суда и представить его членам лиги. Этот суд будет разрешать все конфликты международного характера, которые будут принадлежать на его рассмотрение сторонами. Всякий договор, чтобы вразвиться в обязательный, должен быть утвержден лигой.

МЕЖДУНАРОДНЫМ ПОЛНОМОЧИЕ.

Договор предусматривает возможность того, что некоторые колонии и территории, перешедшие после войны находиться под суверенитетом государства, которая ими ранге управляли, и населенными народами, неспособными к самостоятельному управлению, будут подчинены администрации лиги. Руководство этими народами будет поручено другой нации, которая по своему географическому положению и связи с ними будет соответствовать этой цели, в качестве доверенного лиги народоы.

ГОСУДАРСТВО, ИМЕЮЩЕ ДОВЕРИТЕЛЬНОСТЬ.

Государство, имеющее доверие, будет каждый год давать совет доклад, который будет представлять по его инициативе. Характер и объем доверенности будет зависеть от развития каждого народа и особых условий.

ВОПРОСЫ, ПОРУЧЕННЫЕ НАБЛЮДЕНИЮ ЛИГИ НАРОДОВ.

Общество будет наблюдать за условиями труда, за обращением с туземными населением, запрещением опиума и других вредных веществ, торговлей оружием и военными материалами, свободной сообщания, борьбы против болезни и за распространением организации Красного Креста. (РАТА).

И. д. редактора П. А. БОГОЛЮБОВЪ.

Городская Продовольственная Управа

Известно, что во производится отлучка сменного ора тем гражданам города, кои занимаются хлебопашеством и нуждаются в получении семян. Для получения ора судеть представить документы на владельцев или арендатор земель участка.

У П Р А В А

По приказанию начельника гарнизона, поощу жителей города Челябинска недопускать никого в свои квартиры для осмотра вещей опис их и т. п. безз моего на разрешение. О каждом самочинном действии воинвоусужающих граждан надлежит немедленно мая известать для ареста виновных привлечение их к законной ответственности.

Командант города Челябинска подполковник Парышев.

Командантский штаб офицер капитан Порывский.

Копия

Управляющего Челябинским Уездом

Объявляю для сведения населения города Челябинска и уезда что по распоряжению Командующего Западной Армией в гор Челябинске поим моим председательством образована Комиссия по рассмотрению ходатайств об освобождении от военной службы и предоставлении отсрочки лицам, подлежащим призыву.

Порядок возбуждения ходатайств:

- 1) Ходатайства должны возбуждаться на подходе двух недель со дня объявления мобилизации лиц, подлежащих к призыву.
- 2) Ходатайства должны быть обоснованными и допустимы лишь о тех лицах, которые действительно не могут быть призваны.
- 3) Не должны возбуждаться преждевременные ходатайства о лицах, не призванных в службу и возраста, т. е. о лицах моложе 18 и старше 35 лет.
- 4) Вторичные возбуждения ходатайств об отсрочке и освобождении лиц, о коих ходатайства были отклонены, не допустимы и рассматриваются Комиссией не будут.
- 5) Ходатайства подаются в комиссию об отсрочке при управлении Челябинского уезда с приложением списков, в 3 экземплярах отдано по каждой категории призываемых воевоыряни, записные ратники и т. д., по нижеследующим формам.
- 6) На заседания Комиссии в подлежащих случаях приглашаются представители учреждений и предприятий с правом совещательного голоса.
- 7) Рассмотренные ходатайства Комиссия представляет через Главного Начальника Брва на окончательное решение Командующего Армией.

ИМЕННОЙ СПИСОК Военных рабочих и служащих.

Категория	Название предприятия или учреждения	Место жительства	№ по порядку	Имя, отчество и фамилия	Откуда происходит родом.	Занимаемая должность.	С какого времени служит в предприятии.	Приблизительное место жительства.

Председатель Комиссии Бр. яс. об. Управляющего уездом, ВАВГАЗЪ, Секретарь ЮФЕРСВЪ.

Съ подлинным вбро: Директор-производитель ИВАНОВЪ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Согласно приказа по Курганскому Воинскому Округу за № 78 производится реквизиция телеграф с упряжкой сбруей по следующим ценам:

Телега на желванном ходу до 900 р.	Телега же пароконная до 1100 р.
Фурылья пароконные до 1300 р.	Упряжка сбруя для обоза 2 разрядная до 180 р.
Хомуты съ гужами до 50 р.	Шлея до 30 р.
Кожинная сбруя съ подпругой до 30 р.	Узда ремешная до 30 р.
2 седельника ремешных до 15 р.	Возки веревочные до 10 р.
Дуга влозая, простая, крестьякая съ наконечниками до 20 р.	Возки веревочн. съ ремеш. на конечниках до 20 р.
Фуражный аркан съ запис. веревкой 5 арш. до 18 р.	Кожеш. до 10 р.
Объявляю о семь доводу до свдлбния граждан гор. Челябинска, что означенная книжка и упряжка будет принята комиссия по дворб общества «Мауэты» по Володаровоной ул. съ 13-го мая съ 10 час. утра.	
Граждане, не представившие означенной упряжки и сбрую подлежат строгой ответственности.	
Председатель ком ссии подполковник Хоходковъ.	

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Челябинская городская управа объявляет что избирательные списки для выбора гласных и кандидатов к ним в Челябинскую городскую думу и сроком по 1-е января 1923 года съ 6 мая сего года предьявляются для всеобщего обозрвания съ 9 часов утра до 2 часов дня и съ 5 до 7 часов вечера и для этого списки выставляются в городе Челябинске в следующих местах:

Для 1 и 3 части в Городской уезде для 2 и 3 части в помещении 2-го мужского приходского училища св. Троицкая площадь, для 4 части в помещении городской пожарной депо, въ пригородной слободке по шоссе.

В течение семи дней со дня предьявления избирательных списков к обозрению избиратели могут подавать въ городскую управу жалобы на несправильность и неполноту списков.

Гор. голова ИВАНОВЪ, Секретарь Котельниковъ.

ДОМА продаются и тут же продается партия Илусты Лазаретный пов. лавка Мальцева.

За границей

мирный Договор.

Изъ Парижа по Радио передано содержание мирного договора Оюзных Державъ съ Германией.

ВСТУПЛЕНИЕ.

Поименованные въ настоящем договоре в качестве главных союзных и дружественных держав: Союзные Штаты Америки, Франция, Британская империя, Италия, Япония и второстепенные: Бельгия, Бразилия, Чили, Гондурасъ, Либерия, Никарагуа, Панама, Перу, Польша, Португалия, Румыния, Сербия, Кроация, Словения, Сиама, Чехославия и Уругвай съ одной стороны и Германия съ другой, заключаючи. 11 ноября 1918 года по просьбб германского правительства перемирие съ Германией, находить, что съ ней может быть заключен мир, и принимая во внимание, что союзники и дружественная державы также стремятся к тому, чтобы война, в которую они постепенно были вовлечены прямо или косвенно и происхождение которой доказано изъ объявлений войны Австро-Венгрии Сербии 27 июля 1914 года, и наступления на Бельгию, — были ликвидированы, союзная дружественная держава находящая, что мир должен быть заключен прочный, справедливый и длительный.

В виду этого договаривающиеся стороны, представляющие (следует перечисление полномочных делегатов), вынесли следующие постановления: с момента вступления в силу настоящего договора, состояний войны будет прекращено. Съ этого же момента при соблюдении условий договора, официальные сношения союзных и дружественных державъ съ Германией и германскими государствами могут быть возобновлены.

УСЛОВИЯ ДОГОВОРА.

Договор лиги народоы, предназначенный для расширения сотрудничества между народами для гаринии имь мира и порядка, основывается на следующих принципах: принятие некоторых обязательств, чтоб не прибегать к войне, широко отношение международных сношений, покоящихся на чести и справедливости, неустойное наблюдение за выполнением предписаний международного права и добросовестное исполнение договоров.

СОДЕРЖАНИЕ.

Действительными членами лиги народоы могут быть державы, участвующие в подписании договора о лиге на-